

В ДОБРЕ КОММУНИЗМА

Орган Сургутского горкома КПСС, городского и районного Советов депутатов трудящихся Тюменской области

Издается с 1934 года

№ 33 (4523)

Четверг, 18 марта 1976 года

Цена 2 коп.

ВВЕРЯЯСЬ БЛАГОРАЗУМИЮ ЧЕЛОВЕКА

НА СОВРЕМЕННОМ этапе развития производственных сил резко усилилось воздействие человека на природу.

Очень верно выразил мысль о лесе советский писатель Л. Леснов: «Лес является единственным открытым для всех источником благоденний, куда по добродетели или коварству природе не повесила своего лудового замка. Онк как бы вверяет это сокровище благородию человека, чтобы он осуществил здесь тот справедливо-плановый порядок, который сама она осуществить не может».

Об охране природы неоднократно ставился вопрос в ряде документов ЦК КПСС и Советского правительства, согласно которым все граждане СССР обязаны бережно относиться к природе и использовать ее ресурсы рационально. Несмотря на это, не все осознали необходимость беречь нашу саванную флору и фауну. Ни для кого не секрет, что в Сургутском лесхозе, да и в соседнем Куй-Еганском, охрана природы провалена далеко не на высоком уровне.

В конце прошлого года дважды состоялись заседания исполнкома Сургутского районного Совета депутатов трудящихся, на которых руководителями нефтегазодобывающего управления Сургутнефте, Сургутского нефтепроводного управления, Сургутской нефтетранзакции было указано на их недостатки в охране и использовании лесов при строительстве и обустройстве нефтяных месторождений. Подрядные и субподрядные организации вышеперечисленныхказахинских организаций плохо используют лесовую древесину для нужд обустройства месторождений (хотя она им и необходима для строительства лесных дорог и на другие цели), помеют и растекают ее в завалах на стены леса вдоль трасс, тем самым нарушают «Правила отпуска леса на корню и «Правила пожарной безопасности в лесу».

За нерациональное использование лесовой древесины и несанкционированная с таких организаций было взимано в прошлом году около семисот тысяч рублей штрафа, за нарушение «Правил пожарной безопасности в лесу» составлено 27 актов по неответственным лицам, которые расплатились собственными средствами. Это работники нефтепромзагса, УМ-3, СМП-584.

За последнее время руководителями ряда организаций и предприятий проделана большая работа по упорядочению расчистки трасс, строительных площадок, а также подготовке площадок временного использования для возведения их в Гослесфонде. Но имеют место и такие случаи, когда сами нефтегазодобывающие управление сбрасывают нефть и сеноманские воды в лесные массивы, что приводит к усыханию деревьев на больших площадях.

Подобные явления были выявлены при комплексной проверке месторождений в июле – августе 1975 года. Так, на Западно-Сургутском месторождении из-за нарушения гидрологического режима болотных вод полотном бетонной автодороги и спуске сеноманских вод была подтоплена большая площадь леса, который в настоящее время потерял свои технические качества и превратился в мертвый лес. За ущерб, нанесенный лесному хозяйству, с НГДУ Сургутнефте через арбитражзызычен 16,67 рублей.

В настоящее время советско-фартийские органы национального района оказывают большую помощь Сургутскому и Куй-Еганскому лесхозам в охране природы в районе, что складывается из правильного использования земель Гослесфонда нефтяниками, строителями, использующими лесные ресурсы, охране лесов от пощаживания и нарушений.

При современном достижении науки и техники вопрос охраны природы встал, как никогда. Недаром в документах XXV съезда «Основные направления развития народного хозяйства СССР на 1976–1980 годы» вновь предусматривается осуществление мер по комплексному и рациональному использованию недр, охране водных и лесных ресурсов, а также улучшению охраны земель от вредного влияния подтопления и загрязнения промышленными отходами.

Природные богатства района не должны учтываться без нужды помнить всем — от простого рабочего до руководителей предприятий.

С. КУРЫЛЕВ,
главный лесничий Сургутского лесхоза.



Демобилизовавшись из погранвойск и получив комсомольскую путевку, Сергей Сухин приехал в Сургут. Здесь он пришел в СУ-45 треста Сургутгазстрой. Приняли слесарем трубоскладчика. Сергей отлично слушал, отлично трудился. В бригаде избрали его вождем. Сейчас он разыскивает товарищам по работе материала ХХV съезда партии, Сергея Сухина, успешно прошедшего кандидатский стан, принимают в члены КПСС.

Фото В. Тучиловского.

СТРОЯТ ЛУЧШИЕ КОЛЛЕКТИВЫ

В съемке работы специализированного управления № 15 треста Сургутгазстрой уже прочно вошло строительство тепловых магистралей большого диаметра в городе.

После успешного завершения в январе тепловой артерии по улице Губкина, давшей тепло сразу нескольким микрорайонам, управление, сегодня строит крупнейшую в городе магистраль диаметром 630 мм от строящейся котельной НГДУ на микрорайон А. Последняя будет продолжена в этом году дальше для обеспечения теплоснабжением проектируемых микрорайонов 11 и 12.

Строительство ведут лучшие бригады управления: героя Социалистического Труда И. И. Кондратова, В. А. Никулина, Г. Г. Борисова. Развитие жизни в этой части города во многое будет зависеть от успешного завершения тепловых комплексов по инженерному обеспечению в 1976 году.

В. АКЧУРИН,
наш наш кирпич.

У ПОЧИНА РАСТУТ КРЫЛЬЯ

1200 метров траншеи для трубопровода диаметром 820 миллиметров выкопал за последнюю неделю экипаж экскаватора Э-652 Героя Социалистического Труда Михаила Григорьевича Амбарцеса. Это вдвое больше нормы.

Рекордной выработки передовой экипаж достичь, несмотря на морозы, метели и обширные болота, которые характерны для северного плеча трассы строящегося нефтепровода Холмогорского месторождения — Западно-Сургутский газовый парк.

Экипаж М. Г. Амбарцеса — один из пяти в десантном спецрассчитывании треста Сургуттрубопроводстрой, отыскинувшись на призыв шофера механизированной колонны треста Уралстрой-

механизации А. Суходолова за досрочное выполнение заданий 10-й пятилетки. Свою пятилетку они решили выполнить в четыре года.

В. ЛЕОНТЬЕВ.

БРИГАДНЫЙ ПОДРЯД ВОДИТЕЛЕЙ

На новую форму хозяйственного расчета — бригадный подряд перешла бригада водителей трубопроводов десантной автобазы треста Сургуттрубопроводстрой, возглавляемая бригадиром Борисом Величковичем Гавриленко.

Коллектив из 24 шоферов заключил договор с администрацией автобазы и всемирного специализированного управления на вывозку 10 километров плитей

по трассе строящегося нефтепровода Холмогоры — Сургут. Долго и трудно путь до Холмогор. Трехсоткилометровый зимний изобличник: крутыми подъемами, поворотами и спусками. Большое искусство требуется от водителей для того, чтобы достичь с участниками стройтельства 36-метровые земляные труб.

Тем на менее, сознавая важность досрочного окончания строительства подземной магистрали, экипаж трубовозов изблизился к крутым подъемам, поворотам и спускам. Больше искусства требуется от водителей для того, чтобы достичь с участниками стройтельства 36-метровые земляные трубы.

Тем на менее, сознавая важность досрочного окончания строительства подземной магистрали, экипаж трубовозов изблизился к крутым подъемам, поворотам и спускам. Больше искусства требуется от водителей для того, чтобы достичь с участниками стройтельства 36-метровые земляные трубы.

В. СИДОРЕНКО,
начальник

отдела труда и зарплаты

треста Сургуттрубопроводстрой.

К СВЕДЕНИЮ ДЕПУТАТОВ

Исполком горсовета решил созвать шестую сессию городского Совета депутатов трудящихся XV созыва 20 апреля 1976 года в 10 часов в Доме культуры «Геолог» с повесткой дня: «О состоянии и улучшении эксплуатации жилищного фонда, объектов коммунального хозяйства и мероприятий по благоустройству на 1976 год», «О ходе выполнения национальных избирателей критических замечаний в предложении, высказанных избирателями при отчетах депутатов».

Исполком Сургутского районного Совета депутатов трудящихся решил созвать

пятую сессию районного Совета депутатов трудящихся 30 марта 1976 года с повесткой дня: 1. «Отчет о работе районного суда». 2. «Отчет о работе депутатской группы мостостроительного отряда № 29».

Начало работы сессии в 11 часов в зале заседания Дома Советов.

Сургут просит прислать свои замечания и предложения по указанным вопросам в исполнительные комитеты Советов депутатов трудящихся.

ПИСЬМО НЕ ОПУБЛИКОВАНО, НО...

ТЕПЛО ДАНО

Работники четвертого отделения связи сообщали, что в помещениях, где они работают, очень холодно. В таких условиях невозможно работать. Заместитель начальника НГДУ имени 50-летия СССР Б. Н. ТАРАТИНОВ ответил:

— Отопительная система почтового отделения отремонтирована, температура внутри помещений соответствует санитарным нормам.

Телефон установлен

Директор учебного пункта Сургутского ДСК Г. Котко писал в газете о том, что никак не может договориться с начальником территориального узла связи строителей Г. Черновым об установке телефона. Учебный пункт находится этажом выше кабинетов связи. Редакция газеты попросила разобраться с этим вопросом начальника ЗапСибнефтегазстроя Н. Стражакова. Ответил главный инженер предприятия связи В. ЯКОВЛЕВ:

— Начальнику Сургутского узла связи тов. Чернову дано указание установить телефон в учебном пункте Сургутского ДСК в течение семи дней после выплаты за установочные работы.

Редакция ждет ответов на запросы по читательским письмам от тов. Скутина, председателя Локосовского сельского Совета, тов. Тимефьеву, начальнику строимонтажного подразделения № 584, тов. Конева, заместителя начальника управления строительства ГРЭС, и других.

Идет планирование экономического и социального развития на 1976—1980 годы в масштабах города и района. При составлении планов развития производственных коллективов необходимо руководствоваться документами XXV съезда КПСС, в городских библиотеках

вносящие выполнение плана, в частности: доклады на общих собраниях руководства предприятия о ходе выполнения намеченного, отчеты ответственных товарищ на партийных собраниях, на заседаниях партбюро и производственные совещаниях. Следует создать комиссии, которые должны

мер, уже 10 лет существуют город без Дома пионеров и дворца спорта. Выбросили два поколения детей, не получивших Дома пионеров.

Предварительное ознакомление с титульными списками ведущих предприятий города показывает, что строительство таких объектов не предусмотрено и в десятой пятилетке. Когда на первом дня поставлены вопросы о всестороннем развитии личности и воспитании коммунистического отношения к труду, нельзя мириться с существующим положением. Учитывая отставание строительства жилья и других объектов социкультбыта, руководители предприятий, несущие ответственность за формирование городов и поселков, должны пересмотреть титульные списки на 1976 год и на пятилетку, чтобы обеспечить правильное соотношение развития города и поселка района.

Нельзя рассчитывать на выполнение возрастающего объема работ в десятой пятилетке только за счет привлечения рабочей силы со стороны. Надо предусматривать в планах использование внутренних резервов. Это прежде всего потребует кооперирования и последовательно обеспечивается выполнение намеченных целей, какими путем наскрести администрации, партийные и профсоюзные организации для достижения поставленной задачи.

Исключительно важным условием плана является его конкретность. Без ясных формулировок, четких сроков, конкретных исполнителей немыслимо осуществление намеченного. План должен обсуждаться на общем собрании рабочих и служащих. В целях распространения передового опыта по его составлению и выполнению желательно открыть трибуну социологов в газете «К победе коммунизма».

В настоящее время мы еще не готовы к публикации в печати уровня обеспеченности населения города и района жильем, школами, дошкольными, культурными, медицинскими и другими учреждениями бытowego характера. Однако ясно одно: их не хватает как в городе, так и в сельской местности. Напри-

мер, в городе имеются продовольственные магазины, или дома, находящиеся вблизи их. Квартирные мещанки должны заботиться не только о сохранности своего дома, но и о чистоте и порядке прилегающей к нему территории. беречь малые формы, одесную, зелень. И не в коем случае не поступать так, как поступает житель квартиры № 88 дома № 1 по улице Энергетиков В. Н. Серкевич. Несмотря на неоднократные замечания со стороны жилищной конторы, он систематически выливает мусор рядом с домом.

Вред от этого перевесленного наносится огромный, государство вынуждено дополнительное затрачивать большие средства на исправление поломок, перекраску стен лестничных клеток и т. д.

Видимо, было бы полезно для улучшения эксплуатации жилых домов проводить периодическое обсуждение в школах со всеми учащи-

ми таких вопросов, как: «Сделаем наши дома красивыми, уютными, чистыми», «Беречь жилой дом — сберегать общечеловеческие достоинства и других. Эти вопросы следут честно ставить на собраниях жильцов, на страйках, в цехах предприятий, в учреждениях. Необходимо усилить борьбу органов милиции, добровольных народных дружин с любителями «зеленого земля», особенно распоялагающими в подъездах жилых домов. И не надо ограничиваться только увещеваниями, нужно применять к наездникам строгие меры, предусмотренные законом.

В десятой пятилетке в нашем городе намечается построить 650—700 тысяч квадратных метров жилья. Будущими новоселами и тем, кто уже сегодня проживает в благоустроенных дорогостоящих домах, нужно помнить, что это — общегородское достоинство, и относиться к нему надо по-хозяйски.

В. СЕМЕНОВ.

КОЛОНКА КОММЕНТАТОРА Могучая солидарность

Эпохой коренных социальных перемен названо наше время в Отчетном докладе ЦК КПСС XXV съезду партии. Неуклонно развивается всемирный революционный процесс. Укрепляются позиции социализма, ширится национально-освободительное движение, нарастает выступления трудящихся против гнета капитала.

За свою поражение международная реакция пытается забыть истину тем, что принимает германское участие в благородной борьбе во имя интересов трудящихся. Империализм идет на любые преступления, чтобы сохранить под властью монополистического капитала, называя мерцание своим волю, он попирает всякую законность, элементарные нормы общественной морали.

Нельзя без гнева читать черный список преступлений империализма. Больно в сердце каждого честного человека отдавать трагедия Чили. Фашистская хунта физически уничтожила, бросила в тюрьмы тысячи демонстрантов. В заслатах находятся верный сын чилийского народа, Генеральный секретарь Компартии Чили Луис Корвалан, другие руководители Народного единства.

Жестоким репрессиям подвергаются прогрессивные силы в Уругвае и Парагвае. Сауресует реакционная диктатура в Гватемале. Не прекращаются террор в Бразилии. Тысячи мужчин и женщин брошены за решетку в Индонезии, на Гавайях, в ЮАР, Испании и других странах. Многие революционеры погибли от рук фашистских палачей.

Советские коммунисты, все советские люди, верчие своему интернациональному долгу, всегда честно выступали и выступают на стороне германских борцов за свободу. Верность этой принципиальной линии была еще раз убедительно подтверждена XXV съездом КПСС. Съезд торжественно провозгласил наришикою единую солидарность советских коммунистов со всеми борцами против империализма.

Горячий отлив в сердцах советских людей нашел свое выражение в виде Генерального секретаря ЦК КПСС, П. И. Брежнева с трибуны съезда предложил соорудить в Москве монумент в память героев международного коммунистического и рабочего движения, самоотверженных борцов за народное счастье, павших от рук коварного врага. «Это будет символом честной верности нашей партии великому делу пролетарского интернационализма», — заявил Л. И. Брежнев.

Жизнь многих тысяч революционеров в опасности. Как грозовой набат, звучит над планетой призыва XXV съезда ко всему прогрессивному человечеству объединить усилия и еще активнее включиться в борьбу за прекращение террора, который продолжает чинить реакция.

Опыт революционного развития свидетельствует: революция не остановить ход истории. Дело прогресса и свободы непобедимо. Народы мира решительно требуют: свободу узникам империализма!

А. ИСТОМИН [«Правда»]

Планируем социальное развитие

В интересах всех и каждого

имеются такие необходимые литература и методические рекомендации ВЦСПС, Госплана СССР, Госкомитета по вопросам труда и зарплаты, общественного совета при Доме политпросвещения Тюменского обкома КПСС, а — исследовательского института Министерства нефтяной промышленности.

Литература предусматривает в основном четыре раздела: планирование изменения социальной структуры производственного коллектива, улучшение условий труда и охраны здоровья работников предприятий, повышение и совершенствование жилищных и культурно-бытовых условий людей, коммунистическое воспитание личности и развитие общественной активности трудящихся.

Программа довольно широкая, охватывающая все основные стороны жизни коллектива. Однако руководители предприятий, увлекаясь выполнением производственного плана, порой не обращают достаточного внимания на социологические вопросы и не обеспечивают их развитие в нужных масштабах. Поэтому чесеособенно важно внести в план еще один раздел — контроль за выполнением намеченных мероприятий.

В нем обязательно предусматривать меры, обеспечивающие выполнение плана, и в

уточнить причины невыполнения отдельных пунктов и оказать помощь администрации в их устранении. Наконец, ход выполнения плана социального развития надо широко освещать в стенной и городской газете и по радио.

Успех нашей работы зависит от того, насколько конкретизировано и последовательно обеспечивается выполнение намеченных целей, какие пути наскрести администрации, партийные и профсоюзные организации для достижения поставленной задачи.

Исключительно важным условием плана является его конкретность. Без ясных формулировок, четких сроков, конкретных исполнителей немыслимо осуществление намеченного. План должен обсуждаться в отдельных коллективах до 20—30 процентов.

В городе и районе сколько

десятка тысяч трудоспособных человек, не занятых полезным и общественным трудом. Развитие дошкольных учреждений поможет привлечь их к работе. Специалисты и рабочие должны выступать на страницах местной газеты с конкретными предложениями по использованию наших внутренних резервов, о целесообразности использования тепла ГРЭС для отопления города, газификации домов индивидуального сектора и по другим вопросам. Только коллективные и целесустримленные действия помогут устранить ставшие в строительстве объектов излишнюю социальную избыточность и поднять эффективность в производстве.

Г. ХАРИСОВ,
начальник лаборатории социологических исследований
НГДУ им. 50-летия СССР.

Дом, в котором мы живем

На очередной шестнадцатой сессии депутаты городского исполнительного комитета Советов депутатов трудящихся рассмотрят важный вопрос — о состоянии и улучшении эксплуатации жилищного фонда, объектов коммунального хозяйства и мероприятий по благоустройству на 1976 год. Всегда ли и везде ли горожане бережно относятся к жилищному фонду — народному достоянию? Об этом идет речь в статье нашего корреспондента.

Основными направлениями на десятую пятилетку предусматривается построить 545—550 миллионов квадратных метров жилой площади, повысить качество, улучшить комфортабельность жилищ, их планировку. Это, как и многое другое, изложенное в документах, свидетельствует об огромной заботе партии, ее стремлении сделать жизнь советских людей еще краше, богаче материально и духовно.

Но вместе с огромным размахом строительства жилых домов партия наметила: «Улучшать эксплуатацию и повысить сохранность жилищного фонда».

В нашем городе недавно еще можно встретить в домах немаркированные двери, исписанные

неграми стены на лестничных квартах, испорченные перила и электропроводку, разбитые стекла подвальных окон. Все это — результат недавно привнесенного в эти дома грязи.

В доме № 72 по улице Северной жилищная контора треста Сургутгазстрой неоднократно производила ремонт входных дверей, много раз напоминала жильцам о навешивании дверей, но не слушали.

В доме № 5 по улице 50-летия ВЛКСМ жильцами овладела страсть сооружения кладовок на лестничных площадках, что нарушило правила пожарной безопасности.

Грубо погранят нормы эксплуатации жилищ-

размещены продовольственные магазины, или дома, находящиеся вблизи их.

Квартирные мещанки должны заботиться не только о сохранности своего дома, но и о чистоте и порядке прилегающей к нему территории, беречь малые формы, одесную, зелень. И не в коем случае не поступать так, как поступает житель квартиры № 88 дома № 1 по улице Энергетиков В. Н. Серкевич.

Несмотря на неоднократные замечания со стороны жилищной конторы, он систематически выливает мусор рядом с домом.

Вред от этого перевесленного наносится огромный, государство вынуждено дополнительное затрачивать большие средства на исправление поломок, перекраску стен лестничных клеток и т. д.

Видимо, было бы полезно для улучшения эксплуатации жилых домов проводить периодическое обсуждение в школах со всеми учащи-

ми таких вопросов, как: «Сделаем наши дома красивыми, уютными, чистыми», «Беречь жилой дом — сберегать общечеловеческие достоинства и других». Эти вопросы следут честно ставить на собраниях жильцов, на страйках, в цехах предприятий, в учреждениях. Необходимо усилить борьбу органов милиции, добровольных народных дружин с любителями «зеленого земля», особенно распоялагающими в подъездах жилых домов. И не надо ограничиваться только увещеваниями, нужно применять к наездникам строгие меры, предусмотренные законом.

В десятой пятилетке в нашем городе намечается построить 650—700 тысяч квадратных метров жилья. Будущими новоселами и тем, кто уже сегодня проживает в благоустроенных дорогостоящих домах, нужно помнить, что это — общегородское достоинство, и относиться к нему надо по-хозяйски.

В. СЕМЕНОВ.

ПЯТЬ СЕКУНД

В Тюмени закончились соревнования обкома профсоюза рабочих нефти, газовой и химической промышленности по второму виду зимнего многоборья ГТО.

В личном зачете среди юношеских победила ученица Сургутского нефтяного техникума Любовь Волгоградова. Она показала высокий результат по всем видам многоборья ГТО. Особенность упорно проходила борьба у мужчин в 10-километровой гонке. Лидером стал сургутинин вышесокомплектанный Геннадий Нурумхаметов, показавший результат 29 мин. 55 сек. (результат выше норматива первого спортивного разряда). Всего пять секунд проиграл ему товарищ по команде Михаил Новиков из управления буровых работ.

В итоге двухнедельных соревнований победителем стал коллектив НГДУ имени 50-летия СССР.

М. МУХАМЕДЬЯРОВ,
представитель команды.

Путевка на полуфинал

Команда баскетболистов Сургутнефтепрофдора представила коллекцию городского совета ДСО «Труд» на зоне в Омске, заняла второе место, проиграв только хозяевам. Она завоевала путевку на полуфинал Центрального совета ДСО «Труд».

Б. ГОЛУБЕВ,
тренер.

ЗИМНЕЕ МНОГОБОРЬЕ

Тюменским обкомом профсоюза рабочих электростанций и электрической промышленности проводились соревнования по зимнему многоборью ГТО. От нашего города в них участвовали две команды — энергетики и энергостроителей. Чемпионами стали Евгения Ершова и Владимир Зубков (ГРЭС).

В командном первенстве первое место выиграли сургутские энергетики, вторые — спортсмены управления строительства ГРЭС.

В. ЗУБКОВ,
методист производственной гимнастики
Сургутской ГРЭС.

● НАШИ КОНСУЛЬТАЦИИ

ПОСЛЕ РАЗВОДА

Материальное содержание несовершеннолетних детей — брачовая обязанность родителей. Она исполняется добровольно в с большим пособием своего родительского долга большинством граждан. В противном случае ст. 67 Кодекса Законов о браке и семье РСФСР предусматривает обязанность родителей содержать своих несовершеннолетних детей и нетрудоспособных, нуждающихся в помощи.

Алиментная обязанность родителей — добровольная. Но если они отказываются от исполнения ее на добровольной основе, то алиментызыкают в судебном порядке. Однако некоторы

ры родители и после выяснения с них элементов на основании решения суда уклоняются от выплаты средств на содержание детей.

Так, по решению суда И. Л. Бакунов обязан выплачивать алименты на содержание своих детей. Он взял о решении, но уклонился от уплаты, часто меняя место работы, жительства. Во это время скончалась единственная, к которой он привлекался к уголовной ответственности.

Нередко и администрация предприятий, учреждений, организаций способствует уклонению неплатильщиков от выплаты. Тот же самый Бакунов был ранее судим

за различных преступлений, поодиночному объявляли его розыски. Кроме того, в его паспорте былиставлены штампы об обязанности выплачивать алименты. Но администрации комсомольско-молодежного монтажного управления № 3 при приеме его на работу не было сообщено народному суду, что скрывающийся должник принял на работу. А она обвинена была это следить.

Администрация автотранспортного предприятия в октябре прошлого года привела на работу уклонившегося от алиментов С. С. Креща, который не имел прописки в городе. Тем самым ему помогли уклониться от материальной помощи детям. Такие же случаи встречаются в авиастроении, участке Уралэнергостроймеханизации и в других организациях. Должностные лица — наказаны на-

родным судом по винам.

Для своевременного оказания материальной помощи детям законом обязывает родителей в трехдневный срок сообщить судебному исполнителю о приеме места работы и жительства. В такой же срок администрация должна сообщить народному суду об увольнении сотрудника из организации. Несоблюдение и этого закона влечет администрации ответственность в виде штрафа, налагаемого на родителя в должностных лиц, виновных в несвоевременном или неправильном взыскании алиментов.

И в заключение мне хотелось бы еще раз напомнить, что содержание своих несовершеннолетних детей не только долг, не только моральность, но и правовая обязанность родителей.

А. КОМИССАРОВ,
председатель горпарауда.

Зам. редактора И. ЗАХАРОВ.

раг, подал на берегу Дальневосточного Моря в поселке Сибирском Дальневосточном районе в г. Сургуте Обращаться: Сургут, ул. Нахабиной, 16, кв. 36 (после 18 часов).

Срочно! МЕНЯЮ благоустроенную двухкомнатную квартиру на первом этаже, в. Абрамова, 36, в г. Сургуте. Обращаться: Сургут, ул. Нахабиной, 16, кв. 36 (после 18 часов).

нат. Угутскую участковую больницу, щебера в райцентру, санитарок, медсестричек, сантехников.

Четвертое: санитар в туалетной.

Баев производственно-технический обслугивания и комплектирования — пекарнями отдела труда, инженером-электриком, в мастерской, водителем автомашин, машинистом автокранов, машинистом грузчиков, машинистом автотранспорта на гусеничном ходу и пневмоходу, тракториста и т. д., электротехников, мальяров и т. д. к строительным мастерам, груженикам, машинистом автомобилей (мужчин), сантехником, водителем автотранспортеров и т. д. к строительным инженерам, груженикам, сантехником. Одноковью предоставляет обожжением. Президент автобусов № 4 до остановки «СУ-28».

Специализированное управление № 7 треста Газомонтажавтоматика — инженерами участка подготовки прошвров, старшим инженером производственного технического отдела, сметчики, машинистом трубокладчика № 1614, Третий этаж, 1-2 классы машинистом А1058, слесарем-автомонтажником по сооружению и ремонту оборудования. Обращаться: ул. 30 летия Победы, 5.

Комбинат производственных предприятий треста Сургутгазстрой — инженером-столяром по ремонту автомобилей, фабрикантом, водителем. Президент до остановки «Про мышленности», № 4 до остановки «СУ-28».

Комбинат производственных предприятий треста Сургутгазстрой — инженером-столяром по ремонту автомобилей, водителем. Президент до остановки «Про мышленности», № 4 до остановки «СУ-28».

Нефтебаза — механика, электротехника 5 разряда. Обращаться: ул. Свободы, 1 «з». Красивый, 16.

Перевозимая механизированная колонна управления Сосонкаминводстрой — техника-гидротехники или техника-механика. Президент до остановки «Микрорайон 1 «А», дом 25, кв. 6, Красивый Р. Г.

МЕНЯЮ двухкомнатную благоустроенную квартиру в г. Поповском (в центре города, 45 км от Сургута) на развесенную в г. Сургута. Обращаться: ул. Гидромехаников, 3, кв. 5; проезд до остановки «СМ1130».

МЕНЯЮ трахкомнатную благоустроенную квартиру (47 кв. м.) на втором этаже, имеется га-

раждальный комитет партии, исполнительный комитет района, Совет депутатов труда и общества, секретариат горкома КПСС, ветераны, А. В., его семья, родные и близкие по поводу преждевременной смерти его отца ЧИНЧЕВИЧА Владимира Тимофеевича.

Городской комитет партии, исполнительный комитет района, Совет депутатов труда и общества, секретариат горкома КПСС, ветераны, А. В., его семья, родные и близкие по поводу преждевременной смерти его отца ЧИНЧЕВИЧА Владимира Тимофеевича.

ПОГОДА

По сообщению Сургутского гидрометцентра, сегодня днем по городу ожидаются малооблачная погода, без осадков. Ветер юго-западный, ветер 7-12 м/с. Температура воздуха — 7-9 градусов мороза. Уровень воды в Оби — 73 см, толщина льда — 81 см. Высота снежного покрова — 70 см.

Выходит по вторникам, четвергам, субботам.



Фото Ю. Жукова.

Воздушный автобус.

НА КИНОЗРАНАХ

«ОКТЯБРЬ»

19 марта. «ФИНИСТ—ЯСНЫЙ СОКОЛ» в 11, 13, 15, 17 час. — «РУССКОЕ ПОЛЕ» — в 19, 21 час.

20 марта. «ФИНИСТ—ЯСНЫЙ СОКОЛ» — в 11, 13, 15, 17, 19, 21 час.

ПОКАЗЫВАЕТ «ОРБИТА»

ПЯТНИЦА, 19 марта.

7.00 — Новости. 9.10 — Ц. «Хоккей», «Спартак» (Москва) — «Трактор» (Челябинск). 7.50 — Ц. «Дарите радость людям...». 9.00 — Ц. «Объединение». 10.30 — Ц. Правмы Фильм-концерта «Композитор Анатолий Александров». 11.05 — Ц. Худ. фильмы «Музыкальные сны», «История любви», «Музыкальные альбомы». 13.00 — Ц. Худ. фильмы «Музыкальные сны», «История любви», «Музыкальные альбомы». 13.30 — Пост. чар. арт. Ингвильд ССР В. Даунорас. 14.10 — Ц. Хонкей. «Спартак» (Москва) — «Трактор» (Челябинск). 14.45— Ц. «Документальный экран». 16.00 — Новости. 16.15 — Ц. Док. фильмы «Ми-стории КамАЗ», 16.55 — Худ. фильмы «Мусоргский». 19.00 — «Время». 19.30 — Ц. «Композитор Анатолий Александров».

СУББОТА, 20 марта

7.00 — Новости. 7.10 — Ц. «Черная мурзика». Мультифильм. 8.00 — «Большая хорошая твояра». 8.30 — Ц. Пост В. Атлантов. 9.00 — Ц. «Передача, ставшая легендой». 9.25 — «Новости мультфильмы». 9.45 — Ц. «Музыкальные сны», «История любви», «Музыкальные альбомы». 11.45 — Ц. 200-летию Большого театра СССР. «Оперная классика». 13.00 — «Время». 13.30 — Ц. «Рассказы о художниках». 14.10 — Ц. «За зори здесь тихо». 1-я серия. 15.40 — Ц. Пост В. Атлантов. 16.00 — Новости. 16.15 — «Сельский час». 17.15 — Ц. Док. фильм. 17.35 — Ц. Концерт.

РЕКЛАМА. СПРАВКИ

мар. 17.30 — Ц. «Артлого». 19.00 — «Время». 19.30 — Ц. Футбол. Сборная СССР — сборная Аргентины.

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 21 марта

7.00 — «Новости». 9.10 — Ц. Футбол. Сборная СССР — сборная Аргентины. 9.00 — «Слуцк-Союз» — Советскому юношескому музыкальному кинес. 9.40 — Ц. Дон. Фильм. 10.05 — Ц. «Клуб кинопутешественника». 11.05 — Ц. «Междуречная панорама». 11.35 — Ц. «Новоселье». Спектакль «Земляничные ягоды» Государственного Центрального театра кукулек. 12.00 — «Время». 13.30 — Кинофильм «Дети». 14.10 — Ц. «Здесь здесь тихо». 2-я серия. 15.40 — Ц. Пост В. Атлантов. 16.00 — Новости. 16.15 — «Сельский час». 17.15 — Ц. Док. фильм. 17.35 — Ц. Концерт.

ПРИГЛАШАЮТ НА ПОДСТАНОВКИ

1. ПРИГЛАШАЮТ НА ПОДСТАНОВКИ